
Makramee Hasen und Blüten
Anleitung Nr. 2140

Schwierigkeitsgrad: Fortgeschritten

Arbeitszeit: 3 Stunden

Makramee ist eine großartige Technik mit der Sie wunderschöne Dekorationen schaffen können. Wir zeigen Ihnen
in dieser Anleitung, wie Sie schöne Blüten- und Hasenanhänger basteln. In unserer Grundanleitung können Sie
noch mal die wichtigsten Aspekte der Makramee-Technik nachlesen und in der Datei zum Herunterladen finden Sie
alle wichtigen Knoten anschaulich erklärt.

https://www.vbs-hobby.com/grundanleitung-makramee-t2933/
https://www.vbs-hobby.com/grundanleitung-makramee-t2933/


So werden die Hasen-Anhänger
geknotet:
Verwendete Knoten:   

Lerchenkopfknoten rückwärts
Spiralknoten - Nach links gedreht
Kreuzknoten - Nach links gerichtet
Überhandknoten

Schneiden Sie von dem Kettgarn zwei ca. 1 Meter lange
Bänder ab. Nehmen Sie einen Holzring und befestigen
Sie daran die Bänder mit dem "Lerchenkopfknoten
rückwärts". Nun knoten Sie den "Spiralknoten - Nach
links gedreht". Das Ende der Bänder befestigen Sie am
Holzring. Ein Hasenohr ist fertig. Wiederholen Sie den
Ablauf für das zweite Ohr. Wenn der Hase einen Knick
im Ohr haben soll, können sie das geknüpfte Band mit
Bastelkleber fixieren.

Fädeln Sie drei ca. 6 cm lange Bänder durch die
Holzperle. Das Ende der Fäden fixieren Sie auf beiden
Seiten mit Bastelkleber am Holzring.

Um den Metallring mit der Jutekordel zu versehen, schneiden Sie bitte ein ca. 2 Meter langes Band ab. Befestigen
Sie dieses wieder mit dem "Spiralknoten - Nach links gedreht". Verwenden Sie nun den "Kreuzknoten - Nach links
gerichtet". (Anstatt der zwei mittigen Bänder haben Sie den Draht.)

Für die anderen zwei Metallringe knüpfen Sie zwei ca. 40 cm lange Bänder mit dem "Überhandknoten". Knoten Sie
diese zur Aufhängung, an die Metallringe. Die Hasenköpfe versehen Sie mit Perlonfäden und knoten diese an die
Metallringe oder Sie kleben die Ohren mit Bastelkleber an den Ring. Am unteren Ende der Metallringe befestigen
Sie einige Bänder mit dem "Lerchenkopfknoten rückwärts". Kordeln Sie das Band auf und schneiden es auf eine
Länge. So entstehen die schönen Quasten.



So werden die Blüten-Anhänger geknotet:
Verwendete Knoten:   

Lerchenkopfknoten rückwärts
Kreuzknoten- nach links gerichtet
versetzten Kreuzknoten

Schneiden Sie von der Jutekordel 12 Bänder à 30 cm ab. Befestigen Sie diese mit dem "Lerchenkopfknoten
rückwärts" am Schlüsselring. Nehmen Sie sich 4 Bänder um 2 "Kreuzknoten- nach links gerichtet" zu knoten.
Dieses wiederholen Sie mit den gesamten Bändern. Anschließend machen Sie reihum den "versetzten
Kreuzknoten". Für größere Blumen knoten Sie weiter hinten. Für kleinere Blüten ziehen Sie den Knoten fest.

Nehmen Sie 2 Bänder und knoten diese, zur späteren Aufhängung, am Ende zusammen. Die restlichen Fäden
schneiden Sie mit einer Schere ab.

Artikelangaben:



Artikelnummer Artikelname Menge

11968 VBS Holzkugeln ohne Bohrung "Ø 40 mm"5 Stück 1

361965 Kettgarn "Naturweiß", 200 m 1

579919 VBS Holzperlen mit Naturmaserung, Ø 8 mm, 100 g 1

291668-02 Jutekordel "Basic"Beere 1

12003 HolzringeØ 34 mm, 10 Stück 1

12005 HolzringeØ 56 mm, 10 Stück 1

607605 Perlonfaden, 0,25 mm stark, 100 m lang 1

10696 Jutekordel "Basic"Gelb 1

578332 VBS Schlüsselspaltringe "Flach", Ø 28 mm, 100 Stück 1

13987 Jutekordel "Basic"Altrosa 1

13991 Jutekordel "Basic"Salbei 1

13990 Jutekordel "Basic"Grau 1


